8.10. 3akoH JanbToHa

8.10.1. B 3axpsiToMm cocyne obdbemoM V = 12 51 comep:RUTCA KUCIO-
popn maccoi m, = 6,4 r u reautt maccott m, = 5,6 r. Onpenenure Temre-
paTypy cMecHu raszos, ecau gasienue p = 10° Ila,

8.10.2. B zaxpsrroMm cocyne obwemom V = 100 ;1 ipu Temueparype T =
= 300 K naxoauTcss BOZOPO MAcCol M, = 4 I M TeIME Maccolt m, = 4 T.
Haiinure naBneHmne B cocyie, IOCTE TOTOG KAk B Hero gobasuau v = 0,5 moma
agora,

* 8.10.3. Onpenesnre ILIOTHOCTL CMeCH, ComepsKamerd m, = l4r
asora u m, = 32 r Kucaopoja npu remneparype t = 7 °C u obmem nasie-
auu p =10 Ila,

8.10.4. Konnenrpanusa aToMoB I'eJIUA B CMeCH I'eJIUd U a30Ta IIpU
HOPMAJBHEIX yeaosuax 7 = 1,6 + 1025 m 3. OnpemenTe IIOTHOCTL CMECH.

8.10.5. Ilonaras, 4uTe BO3AYyX B OCHOBHOM COCTOUT M3 asora (N, =
= 80%) n xucaopona (N, = 20%), onpejenure napuuaibHoe JaBjleHue
KUCJIOPO/A, €CJIH BO3YX HAXQMIUTCS [IPU HOPMAJIBHBIX YCJIOBUSAX,

8.10.6. B 6ajon, comepsxkamuii m = 1 Kr Bomopozna, nobaBuiu
AN = 1026 moneryi Bogopoza. Ilpu aToM nasieHne B 6a/LI0HE BO3POCIIO
B k= 2 pasa. Oupegeante, BO CKOJLKO Pa3 U3MEHILTN A0COIIOTHYIO TEM-
mepaTypy rasa.

* 8.10.7. [IBa 6asmona ¢ obbemamu V, = 3.1 u V, = 8 11 coeguHeHEI
KOPOTKOoU TPYOKOoE ¢ Kpamom. IIpu sakpeiToM Kpare 64/ /IOHBL 3aII0/HSI-
IOT TA30M 0 AaBjeHuil p; = 750 mm pr, cr. u p, = 300 mm pr. cr, Ompe-
LeJINTe YCTAHOBUBIIEECH NABJEHHE raza B OAJJIOHAX IIPH OTKDBITHU
KpaHa, eCJIM TEeMIEPATYDA ra30B HE U3MEHUJIACE.

8.10.8. B aByx cocyzax HAXOSUTCHA OSUHAKOBLINA MAEAJLHLIN Iaas.
Cocynpl coenunensl TpyOKOH ¢ Kpanom. B nepBom cocyle macca raza
m, =1 xr upu nasnenuu p; = 105 Ila, Bo Bropom — m, = 2 Kr npu 1as-
jenun py = 4 + 10% Ila. Kaxoe faBnenne yCTAHOBHTCSA B COCYAAX, €C/IN
OTEpPBITh KpaH? TeMIlepaTypy CUATATH HOCTOSHHO.

8.10.9. Jlagepusle Tpy6Ku ofbeMoM V, = 60 cM? 3an01HAIOT CMeCHI0
reusd W HEOHA B MOJAPHOM OTHOMIEHWM 5 : 1 IpW AaBIeHUH P, = & MM
pr. ct. UMeerca no oxuomy Sammony sTux razoB, 06bmeM raxkaoro 6asio-
na V = 2 g, [lapnenne B 6a/IoHe ¢ reiueM p; = 50 MM pT. CT., ¢ HEOHOM
Py = 20 MM pT. cT. Kaxoe KoanuecTBo TPYOOK MOMKHO 3aII0THUTE?

8.10.10. TouxocTeHHLII ITUJIUHAP, HA- 841 14l
[IOJIHEHHBIH M'A30M, JIeXUT HA [VIALKON ropu- | | -
30HTAJNBHON IoBepxHOoCcTU, BHYTDUM IuinHA- .t . I -
Pa HAXOOUTCSH IIePEeropoara, OTAENAI0IIAs PR -1 .
TAKOH JKe ras, HO IPH LABJICHHN 00oJbLIIeM, . N - |-
YyeM B OCTAJLHON vacTu nuwiumapa. linwuna A I
nuausagpa [ = 1 M, neperopojka HaXOTUTCH

.
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HA pPacCTOAHNU }li OT OJHOI'O M3 €I'0 TOPLOB Puec. 8.10.1

(puc. 8.10.1). B peayabrare mOBpemAeHUS meperopoaka aonuyiuaa. Om-
penenuTe, BO CKOJBKO PA3 M3MEHWJIOCH LABJEHUE BHYTPH LIUJIUHIPA,
ecJy OH CMeCTHJICS Ha paccrosauue b = 0,3 m, MaccaMu HHUIULAPA U T1e-
peropoaku npeedpeus. TeMmiiepaTypy rasa C4uTaTh IIOCTOAHHOH,

8.10.11. B cocyze ofbemoMm V = 1 nm? naxonurca m = 0,28 r azo-
ra. 'az narpesator 1o remneparypst ¢ = 1500 °C, npu xoropoii 1| = 30%
MOJIEKYJ azora gucconuupyior. Oupegeiure LapjieHye B COCYIE.

8.10.12. B cocyge emrocrnio V = 0,5 1 naxogurca m = 1 r mapos
uona L,. Ilpu remneparype T' = 300 K nasnenne napos p = 200 mm pr. cr.
Haiigure 1010 JUCCOMMHUPOBAHHLIX MOJIEK Y.

8.10.13. B zakpsitoM cocyse oobemom V = 22,4 - 1073 m3 npu mop-
MAJBHBIX yCIOBHAX HAXOOWUTCA KHcCIopod U m = b - 1073 Kr yriepoga.
ITocie Toro KAk 4acThb yIvIepoAa cropeja ¢ 06pasoBaHUeM YIVIEKHCIOTO
raza CO,, TeMnepaTypa B cocyne nmosricunack Ha AT = 100 K. Onpene-
JIUTE KOHEUHOE MABJIEHUE B COCYIE.

* 8.10.14. Cocyn emrocTsio V paszje/ieH HOIOIaM IIOAYIPOHULIAEMON
neperopoakoil. B ogmy monoBumy cocyga BBefieH BOJOPOJ MAacCoil my
¥ 30T MACCOH My, & B Apyroil nojaosude sakyym. Yepes neperopoary

MozkeT AudPyHIAUPOBATE TOJBKO Bogopon. Kakoe gaBieHne yCTaHOBUAT-
cd B Karxaon uactu cocyaa? Temmeparypy rasoB CUHTATDL IIOCTOSHHON 1
pasHoi T'. MosApHad Macca BOLOPoAa PaBHA |1, a30Ta — [L,.

—— * 8.10.15. B 3akprITOM BepTHKAJBEHOM IIH-
e JIUHIPHUYECKOM cOocyle BopicoToili 2A = 60 cm u

h Jemnit | ceuennem miomanso S = 1072 m?2 maxopurcs B
e T PABHOBeCHMH TOHKHI IIOPLIEHL MACCOM m =
——_ ¢* = 0,3 kr, menamuil o0’beM cocyAa HAa pPaBHbIe
Tt e € wgacru (puc. 8.10.2). Hag mopmHeM HAXOLUTCH

h _I.Cnc.uo— reauii npu gasnenuu p = 100 Ila, a nox nopui-
. poa, i HeM — KHCJIOPOA. B HeKoTOpBINH MOMEHT IIOp-

- IIeHbL CTAHOBHUTCA NPOHHUIIaeM AJd I'ejnd, HO
Puc. 8.10.2 HeIIPOHUIIaAeM JJIA KHUCJIOPOJa U Yepe3 O0aBIIoH

IPOMEKYTOK BPeMeHU 3aHUMAET HOBOE PABHO-
BecHOe II0JioKeHue, Haligure cMmelienue x nopiuHsg, Kakum crajo
naBJsieHue resusa nof mopmueMm? Tpenns mer. TemnepaTypy cuuTaTh
[IOCTOSIHHOM.
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